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Відповідно до п. 299.9 ст. 299 Податкового кодексу України від (далі – ПКУ) за бажанням зареєстрований
платник єдиного податку може безоплатно та безумовно у контролюючому органі за місцем податкової
адреси отримати (у тому числі в електронному вигляді) витяг з реєстру платників єдиного податку (далі –
витяг). Строк надання витягу для зареєстрованих платників єдиного податку не повинен перевищувати
одного робочого дня з дня надходження запиту, а для суб’єктів господарювання, які подали заяву щодо
переходу на спрощену систему оподаткування, – двох робочих днів з дня надходження запиту. Витяг діє
до внесення змін до реєстру.
Форми запиту про отримання витягу (далі – запит) та витягу затверджені наказом Міністерства фінансів
України від 16.07.2019 № 308.
Форма запиту передбачає проставляння платником податків відмітки у полі «Спосіб отримання витягу»:
безпосередньо в контролюючому органі або в електронному вигляді.
Пунктом 4 Порядку обміну електронними документами з контролюючими органами, затвердженого
наказом Міністерства фінансів України від 06.06.2017 № 557 зі змінами та доповненнями, встановлено, що
електронні форми документів у форматі за стандартом на основі специфікації eXtensibleMarkupLanguage
(XML) оприлюднюються на офіційному вебпорталі ДПС.
Для фізичних осіб Запит за формою F1302101 та витяг за формою F1402101 розміщені на офіційному
вебпорталі ДПС за посиланням: Головна/Електронна звітність/Платникам податків про електронну
звітність/Інформаційно-аналітичне забезпечення/Реєстр електронних форм податкових документів/
Реєстр електронних форм податкових документів (перелік сервісних запитів) для фізичних осіб
(https://tax.gov.ua/elektronna-zvitnist/platnikam-podatkiv-pro/informatsiyno-analitichne-za/reestr-
elektronnih-form-po/).
Згідно з п. 42 прим. 1.2 ст. 42 прим. 1 ПКУ Електронний кабінет забезпечує можливість реалізації
платниками податків прав та обов’язків, визначених цим ПКУ та іншими законами, контроль за
дотриманням яких покладено на контролюючі органи, та нормативно-правовими актами, прийнятими на
підставі та на виконання ПКУ та інших законів, контроль за дотриманням яких покладено на контролюючі
органи, в тому числі, шляхом, зокрема, отримання будь-якого документа, що стосується такого платника
податків та має бути виданий йому контролюючим органом згідно із законодавством України, або
інформації з баз даних про такого платника податків шляхом вивантаження відповідної інформації з
Електронного кабінету з накладенням кваліфікованого електронного підпису посадової особи
контролюючого органу відповідно до вимог законів України від 22 травня 2003 року №  851-IV «Про
електронні документи та електронний документообіг» зі змінами та доповненнями та від 05 жовтня 2017
року №  2155-VIII «Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги» зі змінами та
доповненнями.
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Робота у приватній частині Електронного кабінету здійснюється з використанням кваліфікованого
електронного підпису, отриманого у будь-якого Кваліфікованого надавача електронних довірчих послуг.
Вхід до Електронного кабінету здійснюється за адресою: http://cabinet.tax.gov.ua, а також через
офіційний вебпортал ДПС.
Отже, фізична особа – підприємець – платник єдиного податку першої-третьої групи може в меню «Заяви,
запити для отримання інформації» приватної частини Електронного кабінету створити, підписати та
надіслати до відповідного органу ДПС запит за формою F1302101.
При надсиланні запиту за формою F1302101 з відміткою «в електронному вигляді» у полі «Спосіб
отримання витягу», платник єдиного податку отримує в електронній формі витяг за формою F1402101 у
вкладці «Вхідні» меню «Вхідні/вихідні документи» приватної частини Електронного кабінету.
При цьому роздрукований електронний витяг в паперовому вигляді не вважається оригіналом.

 

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Чат-бот ДПС «StopViolationBot» t.me/StopOverpriceBot

 Мобільний застосунок «Моя податкова»
Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua

iOS https://t1p.de/lgu5a
 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова платформа:

tr.ikc@tax.gov.ua
 Підпишись на телеграм канал t.me/tax_gov_ua
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